“2017 Erasmus+ Personel Ders Verme ve Eğitim Alma Hareketliliği" Başvuru Sonuçları 
ile ilgili Önemli Açıklamalar:


22.09.2017 tarihinde üniversitemiz web sayfasında “2017 Erasmus+ Personel Ders Verme ve Eğitim Alma Hareketliliği" başvuru ilanı yayınlanmış olup başvuru süresi 27.10.2017 tarihi saat 17.00’de sona ermiştir. Başvurularınız ve ilginiz için teşekkür ederiz. Bu yıl toplam başvuru sayımız 67’dir.
Avrupa Birliği Bakanlığı, Avrupa Birliği Eğitim ve Gençlik Programları Merkezi Başkanlığı (Türkiye Ulusal Ajansı) tarafından üniversitemize sağlanan destek çerçevesinde (ayrıntılar aşağıda verilmektedir) tüm başvurular aşağıda belirtilen kriterler doğrultusunda Erasmus Değerlendirme ve Seçme Komisyonu tarafından değerlendirilmiş ve gitmeye hak kazanan personelin seçimi tamamlanmıştır. Personel hareketliliği seçim sonuçları ekte gönderilmektedir. Personel Ders Verme Hareketliliği kapsamında 14 (on dört) kişi ve Eğitim Alma Hareketliliği kapsamında 9 (dokuz) kişi asil listeye alınmıştır. Diğer tüm başvuru sahipleri (ders verme hareketliliği kriterleri arasında dil barajı 75 altında kalan 4 kişi hariç) yedek listelere alınmıştır. 
Asil listelerde isimleri yer alan personelimiz 20.11.2017 tarihinden itibaren 31 Mayıs 2019 tarihine kadar faaliyetlerini gerçekleştirebilirler. Ancak, tüm faaliyetlerin 31 Mayıs 2019 tarihine kadar tamamlanmış olması gerekmektedir. Hareketlilik süreçleri ile ilgili bilgiler e-posta ile gönderileceği için, personelin Uluslararası İlişkiler Biriminden gönderilen e-postaları takip etmeleri gerekmektedir.
Asil listede yer alıp, ancak hareketlilik gerçekleştirmeyen başvuru sahiplerinin yerine yedek listede yer alan personelimiz sırayla değerlendirilecektir. Bunu yanısıra, üniversitemizin Türkiye Ulusal Ajansı’na sunacağı ara rapor dönemlerinde ek hibe taleplerine göre değerlendirme yapılacaktır. Ara rapor tarikleri aşağıda yer almaktadır:
1. 15 Ocak 2018 
2. 30 Eylül 2018
HAREKETLİLİK SÜRESİ: 5 (BEŞ) GÜN (seyahat süreleri hariç) olarak öngörülmüştür. 

SEÇİLME KRİTERLERİ:
Her bir hareketlilik için her akademik / idari birimden en fazla bir kişi seçilerek, 

Erasmus+ Ana Eylem 1: Bireylerin Öğrenme Hareketliliği, Program Ülkeleri Arasında Yükseköğretim Öğrenci ve Personel Hareketliliği, 2017 Dönemi, Yükseköğretim Kurumları için El Kitabı-V2 (sayfa 28-36) personel hareketliliği ile ilgili seçime ilişkin tüm temel ilkeler dikkate alınmıştır. Bu kapsamda:
-Daha önce ders verme / eğitim alma hareketliliği faaliyetinden faydalanmamış personele,

-Daha önce ders verme /eğitim alma hareketliliği faaliyetlerine dahil olmayan bölüm ya da
birimlere,

-Daha önce ders verme / eğitim alma hareketliği faaliyetlerinde yer almayan ve ya az sayıda yer alan ülke ve yükseköğretim kurumları ile hareketlilik faaliyeti gerçekleştirmeyi planlayan başvurulara,

- Engelli personele ve

- Gazi personel ile şehit ve gazi yakını personele öncelik verilmiştir.
-Ders verme / eğitim alma hareketliliği kapsamında seçilecek personelin ilgili hareketlilik faaliyetini gerçekleştirebilmesi ve faaliyetten verim elde edebilmesi için seçimler sırasında personelin başvuru formundaki dil becerisi de göz önünde bulundurulmuştur.

-Puan eşitliği durumlarında aşağıdaki ölçütler esas alınmıştır:
a. Programdan ilk defa yararlanıyor olmak
b. Programdan ilk defa yararlanan bölümden başvurmak
c. Eğitim durumu
d. Dil yeterliliği
e. Hizmet yılı
f. Erasmus Koordinatörü olmak
g. Erasmus programından sonra ortak çalışma yapmış olmak
h. Yabancı Dilde ders veriyor olmak
i. Akademik Teşvik Puanı

-Birinci derece akrabalık ilişkisi bulunan adayların aynı tarihlerde aynı kuruma gitmesi Ulusal Ajans tarafından uygun görülmemektedir. 
NOTLAR: 
1. Yedek listelerde yer alan personelimiz hibesiz olarak gitme hakkına sahiptir. 
2. [bookmark: _GoBack]Engelli personelimizin ek hibe için ofisimize başvuru yapmaları gerekmektedir.
3. Seçim kararına itiraz Rektörlük Makamına dilekçe ile yapılmaktadır. 
Türkiye Ulusal Ajans tarafından üniversitemize ayrılan hibe tutarları:
Erasmus Personel Hareketliği – Ders Verme: Toplam : € 12,900
(Türkiye’deki 166 YÖ Kurumu arasında hibe dağıtımında OMÜ, 8. Sıradadır.)
Erasmus Personel Hareketliği – Eğitim Alma : Toplam : € 7,650
(Türkiye’deki 166 YÖ Kurumu arasında hibe dağıtımında OMÜ, 15. Sıradadır.)

