KPDS-ÜDS-YDS-e-YDS-YÖKDİL Eşdeğerliği
ÖSYM tarafından yapılan, Kamu Personeli Yabancı Dil Bilgisi Seviye Tespit Sınavı (KPDS), Üniversitelerarası Kurul Yabancı Dil Sınavı (ÜDS), Yabancı Dil Bilgisi Seviye Tespit Sınavı (YDS/e-YDS) ve YÖK tarafından yapılan YÖKDİL sınavı birbirlerine çift yönlü olarak denktir/eşdeğerdir.
Uluslararası Yabancı Dil Sınavlarının KPDS-ÜDS-YDS-e-YDS-YÖKDİL Eşdeğerliği
Herhangi bir uluslararası yabancı dil sınavının KPDS, ÜDS, YDS- e-YDS ve YÖKDİL’e eşdeğer olarak kabul edilmesinde öncelikle sınavın uluslararası geçerliliğe sahip olmasına ve sınavı hazırlayan kurumun sadece bağlı olduğu ülkenin resmi dili/dillerinde yaptığı sınavların eşdeğer kabul edilmesine karar verilmiştir.
Eşdeğerliği kabul edilmiş yabancı dil sınavları için sonuç belgesinin üzerinde bir geçerlik tarihi belirtilmedi ise, Eylül 2005 ve sonrasında alınan yabancı dil belgelerinin geçerli kabul edilmesine karar verilmiştir.
Yabancı dil sınavları eşdeğerlikleri tablosunda kabul edilen yabancı dil sınavları; KPDS, ÜDS, YDS, e-YDS ve YÖKDİL ile tek yönlü olarak eşdeğerdir. Tablolarda belirtilen sınavlar dışında kalan Üniversite, Enstitü veya diğer dil öğretimi yapan kuruluşlarca düzenlenen çeşitli kurslara yönelik yapılan seviye tespit sınavları bu eşdeğerlik tablosuna göre değerlendirilemez.
KPDS-ÜDS-YDS-e-YDS-YÖKDİL’in Avrupa Ortak Dil Referans Çerçevesi Seviyeleri 
Avrupa Ortak Dil Referans Çerçevesi Seviyeleri ile KPDS-ÜDS-YDS-e-YDS-YÖKDİL arasında aşağıdaki tabloda verilen eşdeğerlik geçerlidir.

	Avrupa Ortak Dil Referans Çerçevesi Seviyeleri
	KPDS/ÜDS/YDS/e-YDS/YÖKDİL
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	100


İngilizce Sınavları KPDS-ÜDS-YDS-e-YDS-YÖKDİL Eşdeğerliği 
İngilizce için eşdeğerliği kabul edilen sınavların (CPE, CAE, TOEFL iBT, PTE Akademik) eşdeğer olduğu KPDS-ÜDS-YDS-e-YDS-YÖKDİL puanları aşağıda verilmiştir.
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KPDS - ÜDS - YDS - e - YDS - YÖKDİL   Eşdeğerliği   ÖSYM tarafından yapılan, Kamu Personeli Yabancı Dil Bilgisi Seviye Tespit Sınavı (KPDS),  Üniversitelerarası Ku rul Yabancı Dil Sınavı (ÜDS),  Yabancı Dil Bilgisi Seviye Tespit Sınavı (YDS /e - YDS )  ve YÖK tarafından yapılan YÖKDİL sınavı  birbirlerine çift yönlü olarak denktir/eşdeğerdir.   Uluslararası Yabancı Dil Sınavlarının KPDS - ÜDS - YDS - e - YDS - YÖKDİL   Eşdeğerliği   Herhangi bir uluslararası yaba ncı dil sınavının KPDS, ÜDS, YDS -   e - YDS   ve YÖKDİL’e   eşdeğer   olarak  kabul edilmesinde öncelikle sınavın uluslararası geçerliliğe sahip olmasına ve sınavı hazırlayan  kurumun sadece bağlı olduğu ülkenin resmi dili/dillerinde yaptığı sınavların eşdeğer kabul  edilmesine karar verilmiştir.   Eşdeğerliği kabul edilmiş yaba ncı dil sınavları için sonuç belgesinin üzerinde bir geçerlik tarihi  belirtilmedi ise, Eylül 2005 ve sonrasında alınan yabancı dil belgelerinin geçerli kabul edilmesine  karar verilmiştir.   Yabancı dil sınavları eşdeğerlikleri tablosunda kabul edilen yabanc ı   dil sınavları; KPDS, ÜDS,  YDS , e - YDS   ve YÖKDİL   ile tek yönlü olarak eşdeğerdir. Tablolarda belirtilen sınavlar dışında kalan  Üniversite, Enstitü veya diğer dil öğretimi yapan kuruluşlarca düzenlenen çeşitli kurslara yönelik  yapılan seviye tespit sınavları   bu eşdeğerlik tablosuna göre değerlendirilemez.   KPDS - ÜDS - YDS - e - YDS - YÖKDİL’in Avrupa Ortak Dil Referans Çerçevesi Seviyeleri    Avrupa Ortak Dil Referans Çerçevesi Seviyeleri ile  KPDS - ÜDS - YDS - e - YDS - YÖKDİL  arası nda  aşağıdaki tabloda  verilen eşdeğerlik  geçerlidir.    
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İngilizce Sınavları KPDS - ÜDS - YDS - e - YDS - YÖKDİL   Eşdeğerliği    İngilizce için eşdeğerliği kabul edil en sınavların (CPE, CAE, TOEFL i BT, PTE  Akademik) eşdeğer  olduğu KPDS - ÜDS - YDS - e - YDS - YÖKDİL puanları aşağıda verilmiştir.    
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