ERASMUS TAKVİMİ 
Her yıl…..
· Eylül-Aralık: 

· Fakülte / Yüksekokul /Enstitü / Bölüm Erasmus Koordinatörlerinin öğrencileri Erasmus Programı hakkında bilgilendirmeleri. 

· Eylül-Aralık ayları boyunca: 
· Fakülte/Bölüm/Yüksekokul Erasmus Koordinatörlerinin öğrencileri başvuru tarihleri ve süreci ile ilgili bilgilendirmeleri (afiş, toplantı vs.) 

· Aralık – Ocak: 
· Erasmus hareketliliği için başvuru ilanların Erasmus Bölüm Koordinatörleri tarafından hazırlanması ve üniversitemiz web sayfasında, bölüm duyuru panolarında ve öğrenci kantinlerinde duyuruların asılması.
· Ocak - Şubat: 
· Öğrencilerin http://basvuru.omu.edu.tr/ üzerinden online olarak doldurdukları Erasmus başvuru formlarını Erasmus Ofisine teslim etmesi.
· Tüm  başvuran öğrencilerin formları Ondokuz Mayıs Üniversitesi Uluslararası İlişkiler Birimi Erasmus Ofisine ulaştırılması. Aynı zamanda başvurularda öğrencilerin hangi dilden Yabancı Dil Sınavı'na gireceği doğru belirtilmelidir. 

· Dil sınava girecek öğrencilerin listelerinin Ondokuz Mayıs Üniversitesi Yabancı Diller Yüksekokulu’na  (YDYO)  ulaştırılması.
· Dil sınav tarihi ve saati Yabancı Diller Yüksekokulu’na  (YDYO)  tarafından belirlenmesi ve öğrencilere e-mail yoluyla ve üniversitemiz web sayfası, bölüm duyuru panoları ve kantinlerde duyurulması.
· Erasmus aday öğrencilerin Yabancı Diller Yüksekokulu’na  (YDYO)’de yapılacak olan dil sınava girmesi.

· Yabancı Diller Yüksekokulu’na  (YDYO)  tarafından sonuçların değerlendirilmesi ve Erasmus Ofisi tarafından üniversitemiz web sayfası, bölüm duyuru panoları ve kantinlerde ilan edilmesi.
· Erasmus aday öğrencilerin genel nihai sonuçların (Erasmus Öğrenim Öğrencileri: Not Ortalaması %50 Yabancı Dil Sınav Sonuçları %50 / Erasmus Staj Öğrencileri: Not Ortalaması %50 Yabancı Dil Sınav Sonuçları %50 / Daha önce aynı akademik seviyede yararlanma -10 / Engelli öğrencilere ( engelliliğin belgelenmesi kaydıyla): +10 puan / Şehit ve Gazi çocuklarına : +10 puan / Vatandaşı olunan ülkede hareketliliğe katılma: -10 puan) üniversitemiz web sayfası, bölüm duyuru panoları ve kantinlerde duyurulması.
· Mart: 
· Asıl ve yedek liste halinde nihai Erasmus sonuçların (Erasmus Programından yararlanmayı hak kazanan öğrencilerin) ilan edilmesi (web sayfası, bölüm duyuru panoları, kantinler ve kişisel e-maillerinize).

· İlan edilen asıl ve yedek listelerde isimleri yer alan öğrenciler arasında vaz geçen öğrenciler var ise kendilerine ve bölüm Erasmus Koordinatörlerine belirtilen tarihe kadar vaz geçtiklerine dair Erasmus Ofisine dilekçe vermeleri gerekmektedir.

· Erasmus Ofisi tarafından Rektörlük üst yazısı ile tüm ilgili birimlere kesinleşen sonuçların iletilmesi.
· Birimlere gönderilen liste doğrultusunda gidecek olan öğrencilerin isimleri ile gidecekleri üniversitelerin isimleri ve ne kadar süre ile kalacaklarının Fakülte/Yüksekokul/Enstitü Yönetim Kurulu Kararı ile birlikte Dekanlık/Müdürlük üst yazısı ile Ondokuz Mayıs Üniversitesi Uluslararası İlişkiler Birimi’ne iletilmesi. 
·  Üniversitemiz web sayfası, bölüm duyuru panoları ve kantinlerde ilan edilmesi. 
· Oryantasyon Programı
· 01 Nisan:
· Erasmus programı ile yurt dışına gidecek olan öğrencilerin gerekli başvuru işlemlerin yapılması ve formlarının Erasmus ofisine teslim edilmesi.
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