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24.09.2018 tarihinde üniversitemiz web sayfasında Erasmus+ Projeleri için “Personel Ders Verme ve Eğitim Alma Hareketliliği" başvuru ilanı yayınlanmış olup başvuru süresi 19.10.2018 tarihi saat 17.00’de sona ermiştir. Başvurularınız ve ilginiz için teşekkür ederiz. Bu yıl toplam başvuru sayımız 155’dir.
Dışişleri Bakanlığı, Avrupa Birliği Eğitim ve Gençlik Programları Merkezi Başkanlığı (Türkiye Ulusal Ajansı) tarafından üniversitemize sağlanan destek çerçevesinde (ayrıntılar aşağıda verilmektedir) tüm başvurular Erasmus+ Ana Eylem 1: Bireylerin Öğrenme Hareketliliği, Program Ülkeleri Arasında Yükseköğretim Öğrenci ve Personel Hareketliliği, 2018 Sözleşme Dönemi, Yükseköğretim Kurumları için El Kitabı’nda (sayfa 29-39) belirtilen kriterler doğrultusunda Erasmus Değerlendirme ve Seçme Komisyonu tarafından değerlendirilmiş ve gitmeye hak kazanan personelin seçimi tamamlanmıştır. Personel hareketliliği seçim sonuçları ekte gönderilmektedir. Başvuru ilanında belirtilen üç ayrı projeye göre asil ve yedek listeler verilmiştir.
SEÇENEK (PROJE) 1: 
Proje numaraları: 2018-1-TR01-KA103-050060 / 2018-1-TR01-KA103-050061
Hareketlilik Başvuru Türü:  Personel Ders Verme / Eğitim Alma Hareketliliği 
Kontenjan: 	Ders Verme Hareketliliği: 19 kişi asil liste
		Eğitim Alma Hareketliliği: 11 kişi asil liste
Hareketlilik süresi: 5 gün (faaliyet için)
Proje bitiş tarihi: 31 Mayıs 2020. Tüm hareketlilik faaliyetleri bu tarihten önce tamamlanmalıdır. 
SEÇENEK (PROJE) 2: 
Proje numarası: 2017-1-TR01-KA107-041977
Hareketlilik Başvuru Türü: Personel Ders Verme / Eğitim Alma Hareketliliği 
Kontenjan: 	Ders Verme Hareketliliği: 8 kişi asil liste
		Eğitim Alma Hareketliliği: 3 kişi asil liste
Hareketlilik süresi: 5 gün (faaliyet için)  + 2 gün (yol için) 
Proje bitiş tarihi: 31 Temmuz 2019. Tüm hareketlilik faaliyetleri bu tarihten önce tamamlanmalıdır.
SEÇENEK (PROJE) 3: 
Proje Numarası: 2018-1-TR01-KA107-054774 
Hareketlilik Başvuru Türü: Personel Ders Verme / Eğitim Alma Hareketliliği 
Kontenjan: 	Ders Verme Hareketliliği: 16 kişi asil liste
		Eğitim Alma Hareketliliği: 6 kişi asil liste
Hareketlilik süresi: 5 gün (faaliyet için)  + 2 gün (yol için) 

Proje bitiş tarihi: 31 Temmuz 2020. Tüm hareketlilik faaliyetleri bu tarihten önce tamamlanmalıdır.
Özetle, Personel Ders Verme Hareketliliği kapsamında 43 (kırk üç) kişi ve Eğitim Alma Hareketliliği kapsamında 20 (yirmi) kişi asil listeye alınmıştır. Diğer tüm başvuru sahipleri yedek listelere alınmıştır. Araştırma Görevlisi kadrosunda olup ders verme hareketliliğinden başvuran iki öğretim elemanımızın ders verdiklerine dair Fakülte Yönetim Kurulu Kararını teslim etmeleri durumunda başvuruları değerlendirmeye alınacaktır. 

Proje 1; ders verme ve eğitim hareketlilik hareketliliğinde her akademik / idari birimden en fazla bir kişi seçilmiştir.

Proje 2 ve Proje 3 yedek listelerinde bulunanlar tercih edilen ülkelerin kontenjanı dolduğu için yedek listeye alınmıştır.

Uluslararası İlişkiler Birimi bünyesinde “tam zamanlı” görevli personelden başvuru yapmış olanlar; “başvuruların değerlendirilmesi ve nihai kararı aşamasında, tüm başvuru sahipleri ile Seçim Komisyonu üyelerinin tarafsızlığını etkileyebilecek herhangi bir kişisel ilişki bulunmaması” kuralı gereği,  puan durumlarından bağımsız olarak yedek listelerin son sıralarına yerleştirilmiştir.

Asil listelerde isimleri yer alan personelimizin faaliyetlerini 26.11.2018 tarihinden itibaren projeye göre değişmekte olan ve yukarıda belirtilen tarihe kadar tamamlamış olması gerekmektedir. Hareketlilik süreçleri ile ilgili bilgiler e-posta ile gönderileceği için, personelin Uluslararası İlişkiler Biriminden gönderilen e-postaları takip etmeleri gerekmektedir.

Asil listede yer alıp, ancak hareketlilik gerçekleştirmeyen başvuru sahiplerinin yerine yedek listede yer alan personelimiz sırayla değerlendirilecektir. Bunu yanısıra, üniversitemizin Türkiye Ulusal Ajansı’na sunacağı ara rapor dönemlerinde ek hibe taleplerine göre değerlendirme yapılacaktır. Ara rapor tarihleri aşağıda yer almaktadır:
1. 15 Ocak 2019 
2. 30 Eylül 2019
Ayrıca, bundan sonra ilan edilecek Erasmus personel başvuruları için tekrar başvurmaları önerilmektedir.
Puan eşitliği durumlarında aşağıdaki ölçütler esas alınmıştır:
a. Programdan ilk defa yararlanıyor olmak
b. Dil yeterliliği
c. Erasmus Fakülte/Bölüm Koordinatörü
d. Hizmet yılı

Birinci derece akrabalık ilişkisi bulunan adayların aynı tarihlerde aynı kuruma gitmesi Ulusal Ajans tarafından uygun görülmemektedir. 
NOTLAR: 
1. Yedek listelerde yer alan personelimiz hibesiz olarak gitme hakkına sahiptir. 
2. Engelli personelimizin ek hibe için ofisimize başvuru yapmaları gerekmektedir.
3. Seçim kararına itiraz Rektörlük Makamına dilekçe ile yapılmaktadır. 
