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T.C. 
ONDOKUZ MAYIS ÜNİVERSİTESİ


“2024 Erasmus KA 130 (2024-1-TR01-KA131-HED-000234814) 
(Psikiyatri Konsorsiyumu) Personel Ders Verme ve Eğitim Alma Hareketliliği" 
Başvuru Sonuçları ile İlgili Karar  

18.12.2024 tarihinde üniversitemiz web sayfasında ve Türkiye Ulusal Ajansı Erasmus Başvuru Platformunda (erasmusbasvuru.ua.gov.tr) Erasmus+ Projeleri için “Psikiyatri Konsorsiyumu Personel Ders Verme ve Eğitim Alma Hareketliliği" başvuru ilânı yayınlanmış olup başvuru süresi 20.01.2025 tarihinde sona ermiştir. 24.01.2025 tarihinde ön değerlendirme sonuçları açıklanmış ve itirazlar 28.01.2025 (Salı)  saat 17:00’ye kadar e-posta yoluyla alınmıştır. Kesin sonuç listesi itirazların Seçme ve Değerlendirme Komisyonu tarafından değerlendirilmesinin ardından belirlenmiştir. 
Dışişleri Bakanlığı, Avrupa Birliği Eğitim ve Gençlik Programları Merkezi Başkanlığı (Türkiye Ulusal Ajansı) tarafından üniversitemize sağlanan destek çerçevesinde (ayrıntılar aşağıda verilmektedir) tüm başvurular Erasmus+ Ana Eylem 1: Bireylerin Öğrenme Hareketliliği, Programla İlişkili Ülkeler ve Programla İlişkili Olmayan Ülkeler ile Yükseköğretim Öğrenci ve Personel Hareketliliği, 2024 Sözleşme Dönemi, Yükseköğretim Kurumları için El Kitabında (sayfa 34-47) belirtilen kriterler doğrultusunda belirlenen “Erasmus Ders Verme Hareketliliği Programı’ndan Yararlanacak Akademik Personel İçin Değerlendirme Puantajı” ve “Erasmus Eğitim Alma Hareketliliği Programı’ndan Yararlanacak Personel İçin Değerlendirme Puantajı” na göre Erasmus Seçme ve Değerlendirme Komisyonu tarafından değerlendirilmiş ve gitmeye hak kazanan personelin seçimi tamamlanmıştır. Personel hareketliliği seçim sonuçları ekte gönderilmektedir. Başvuru ilânında belirtilen projeye göre asil ve yedek listeler oluşturulmuştur.      

KA130 KONSORSİYUM DERS VERME HAREKETLİLİĞİ PROJE BİLGİLERİ 

Proje numaraları: KA 130 (2024-1-TR01-KA131-HED-000234814)
Hareketlilik Başvuru Türü:  Psikiyatri Konsorsiyumu Personel Ders Verme 
Kontenjan Ders Verme Hareketliliği: 3 kişi asil liste 
Hareketlilik süresi: En az ardışık 2 iş günü (faaliyet için)
Proje bitiş tarihi: 31.07.2026 (Tüm hareketlilik faaliyetleri bu tarihten önce tamamlanmalıdır.)

KA130  KONSORSİYUM EĞİTİM ALMA HAREKETLİLİĞİ PROJE BİLGİLERİ 

Proje numaraları: KA 130 (2024-1-TR01-KA131-HED-000234814)
Hareketlilik Başvuru Türü: Psikiyatri Konsorsiyumu Eğitim Alma 
Kontenjan Eğitim Alma Hareketliliği: 2 kişi asil liste
Hareketlilik süresi: En az ardışık 2 iş günü (faaliyet için)
Proje bitiş tarihi: 31.07.2026 (Tüm hareketlilik faaliyetleri bu tarihten önce tamamlanmalıdır.)

Ders Verme Hareketliliği aynı akademik birimden toplam 3 başvuru yapılmıştır. KA 130 ders verme kategorisinde 3 kişi asil seçilmiştir. Puan eşitliği durumunda, 2024 Dönemi Uygulama El Kitabı’nda yer alan önceliklendirme kriterlerinin sıralaması dikkate alınmıştır.     
Eğitim Alma Hareketliliği kapsamında toplam 2 başvuru yapılmıştır. KA 130 Eğitim Alma kategorisinde 2 kişi asil seçilmiştir. Puan eşitliği durumunda, 2024 Dönemi Uygulama El Kitabı’nda yer alan önceliklendirme kriterlerinin sıralaması dikkate alınmıştır. 
Değerlendirme yapılırken, puantaj cetvellerinde bulunan  “daha önce hareketlilikten faydalan(ma)mış olma” kriteri, ilgili uygulama el kitabında yer alan “ilk kez katılım seçimde önceliklendirilir” (s. 38) maddesi gereği ders verme ve eğitim alma ayrımı gözetmeksizin uygulanmıştır. 
Erasmus Kurum Koordinatörlüğü olarak Erasmus+ Programına gösterdiğiniz ilgi için teşekkür ederiz.

NOTLAR: 
1. Yedek listelerde yer alan personel bulunmamaktadır. 
1. Engelli personelimizin ek hibe için ofisimize başvuru yapmaları gerekmektedir.
1. Birinci derece akrabalık ilişkisi bulunan adayların aynı tarihlerde aynı kuruma gitmesi Ulusal Ajans tarafından uygun görülmemektedir. 


















ERASMUS DEĞERLENDİRME VE SEÇME KOMİSYONU ÜYELERİ

 “Bu başvuruların değerlendirilmesi ve nihai karar verme aşamasında, değerlendirmeyi yapan komisyon üyeleri ile başvuru sahipleri arasında değerlendirmeyi yapan üyelerin tarafsızlığını etkileyebilecek herhangi bir kişisel ilişki bulunmamaktadır. Karar, tarafsızlık ve şeffaflık kurallarına uygun bir şekilde verilmiştir.” 
(Türkiye Ulusal Ajans “Erasmus+ Ana Eylem 1: Bireylerin Öğrenme Hareketliliği, Program Ülkeleri Arasında Yükseköğretimde Öğrenci ve Personel Hareketliliği, Yükseköğretim Kurumları için El Kitabı 2024 Sözleşme Dönemi, sayfa 18)
			  					                                                  				                                                                         
28.01.2025
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